11Iro

HWmMmsa: BuneHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.05.2009 08:00:33

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.05.2009 11:13:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/90311/answer/90417




C manHBIMU TTOCeBa Mo4H U Y3 BaM ImoKa3aHa KOHCYJIbTAIUs YPOJIOTa, TeYeHHe NOJIKHO OBITh
Ha3HA4YeHO C y4eTOM TUTPa U PE3UCTEHTHOCTHU BHIIBJIEHHOTO y BAC MUKpoopranu3ma. [10710BeIM
IyTeM CTa(pUIOKOKOBas HH(EKIUS He TIepeaeTcs, B 3TOM IIJIaHe MOoxKeTe OBITh abCOTI0THO
CIIOKOMHEI.



